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  EPICENTAR MEDIA 

 

Politika privatnosti 

Informativni portal Epicentar press poštuje privatnost svojih korisnika i posetilaca sajta. Podatke 

ostavljene prilikom slanja datoteka i komentara Epicentar press neće davati na uvid trećem licu. 

Komentari: 

Na našem sajtu biće objavljeni svi pristigli komentari osim onih koji sadrže psovke, uvredljive, 

vulgarne, preteće, rasističke ili šovinističke poruke. Govor mržnje definisan je Zakonom o 

javnom informisanju koji se nalazi u članu 38. Epicentar neće objaviti ni komentare koji krše 

postojeće srpske i/ili međunarodne zakone, kao ni komentare u kojima se krši pravilo privatnosti 

trećih lica ili kojima se osobe optužuju za krivična dela. Pre nego što budu objavljeni, komentari 

moraju biti odobreni od strane naših administratora. Mišljenja iznesena u komentarima su 

privatno mišljenje autora komentara i ne odražavaju stavove redakcije Epicentar press. 

Politika kolačića: 

Portal Epicentar press koristi kolačiće u cilju pravilnog funkcionisanja, daljeg unapređenja, kao i 

poboljšanja iskustva svojih posetilaca. 

Podaci o ličnosti: 

Podatke o ličnosti Epicentar press ne deli ni sa kim van organizacije, ne prosleđuje ih i ne 

iznajmljuje trećim licima. 

Lični podaci koje prikupljamo na našem portalu mogu da obuhvate informacije koje navedete: 

- Popunjavanjem ili korišćenjem bilo kog formulara na portalu (npr. "Kontakt forma") 

- Prilikom komentarisanja vesti, zahteva za dodatnim uslugama, prijavljivanja problema na 
našem portalu ili druge informacije koje nam dostavite na bilo koji način. 

Društvene mreže: 

U skladu sa Uslovima korišćenja društvene mreže Facebook (od 15. novembar 2013. godine) 

korisnici odgovaraju za sadržinu komentara koje ostavljaju na ovoj društvenoj mreži. 

Administratori zvanične Facebook i Instagram stranice Epicentar press uklanjaju komentare za 

koje procene da su suprotni Uslovima korišćenja. 
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